

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《健全全面从严治党体系 推动新时代 党的建设新的伟大工程向纵深发展》

新华社北京6月15日电 6月16日出版的第12期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《健全全面从严治党体系 推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展》。

文章强调，把党的建设作为一项伟大工程来推进，并且始终坚持党要管党、从严治党的原则和方针，是我们党的一大创举，也是立党立国、兴党强国的一大法宝。党的十八大以来，我们把全面从严治党作为新时代党的建设的鲜明主题，提出一系列创新理念，实施一系列变革实践，健全一系列制度规范，推动党的建设这项伟大工程不断深化发展，初步构建起全面从严治党体系。

文章指出，构建全面从严治党体系是一项具有全局性、开创性的工作。新时代10年，我们党不断深化对自我革命规律的认识，不断推进党的建设理论创新、实践创新、制度创新，在构建全面

从严治党体系上积累了丰富成果。我们把党的政治建设作为党的根本性建设，把思想建设作为党的基础性建设，提出和坚持新时代党的组织路线，以作风建设新气象赢得人民群众信任拥护，把纪律建设纳入党的建设总体布局，把制度建设贯穿党的各项建设，开展史无前例的反腐败斗争，成功走出一条中国特色反腐败之路。放眼全世界，没有任何一个政党能像中国共产党如此严肃认真地对待自身建设，如此高度自觉地以科学的态度、体系化的方式推进自我革命，这是我们党的显著优势，也是引领时代的制胜之道。

文章指出，健全全面从严治党体系，是党的二十大提出的加强新时代党的建设的重大举措。全面从严治党体系应是一个内涵丰富、功能完备、科学规范、运行高效的动态系统。健全这个体系，需要坚持制度治党、依规治党，更加突出党的各方面建设有机衔接、联动集成、协同协调，更加突出体制机制的

健全完善和法规制度的科学有效，更加突出运用治理的理念、系统的观念、辩证的思维管党治党建设党。要坚持内容上全覆盖，党的建设推进到哪里，全面从严治党体系就要构建到哪里。坚持对象上全覆盖，面向党的各级组织和全体党员，做到管全党、治全党。坚持责任上全链条，压力层层传导，责任环环相扣。坚持制度上全贯通，把制度建设要求体现到全面从严治党全过程、各方面、各层级。

文章强调，健全全面从严治党体系，是全党的共同责任，必须充分发挥党的政治优势、组织优势、制度优势。要在党中央集中统一领导下，健全各负其责、统一协调的管党治党责任格局，把全的要求、严的基调、治的理念落实到全面从严治党体系的构建之中，不断提升制度化、规范化、科学化水平，使全面从严治党各项工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性，为党和国家事业健康发展提供政治、思想、组织保证。

辽宁省党政代表团赴安徽省学习考察

学习追赶超越成功经验 携手实现更高水平共赢发展

郝鹏韩俊李乐成王清宪参加考察

本报讯（辽宁日报记者 方亮）6月15日，辽宁省党政代表团赴安徽省学习考察，结合正在开展的主题教育，深入学习贯彻党的二十大精神，认真贯彻落实习近平总书记关于促进区域协调发展的重要论述，学习借鉴安徽推动高质量发展的先进经验做法，拓展两省多领域多层次务实合作，更好实现互利共赢。省委书记、省人大常委会主任郝鹏，安徽省委书记韩俊，省委副书记、省长李乐成，安徽省委副书记、省长王清宪参加考察。

近年来，安徽深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神，主动服务和融入新发展格局，加快打造具有重要影响力的“三地一区”，区域创新能力、地区生产总值大幅跃升，实现了从“总量居中、人均靠后”向“总量靠前、人均居中”的跨越。辽宁省党政代表团在安徽走访制造业企业、科研院所、产业园区，对安徽坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进，始终保持追赶超越强劲态势，推动经济社会发展不断取得新进展新进步表示由衷钦佩。代表团认真学习安徽推进创新型省份建设、建设现代化产业体系、打造改革开放新高地等方

面的好做法好经验，努力将学习成果转化为扎实推进辽宁高质量发展的强大动力。

辽宁汽车产业有着良好发展基础，目前正在新能源汽车领域持续发力。来到安徽后，代表团首先走进江淮蔚来先进制造基地，了解企业新车型生产销售情况，考察企业智能生产车间，欢迎企业加强与辽宁交流合作，共同推动我国汽车产业做强做优做大。中科院合肥物质科学研究院目前已经建成并运行了全超导托卡马克核聚变实验装置、稳态强磁场实验装置两个国家大科学装置，代表团对安徽积极服务国家战略科技力量，不断推动科技成果转化运用的务实举措高度赞赏，就进一步加强双方科研院所间的协同创新进行深入交流。在科大讯飞股份有限公司，代表团走进产品体验馆，深入了解AI+办公、AI+医疗、AI+教育等人工智能技术最新发展情况，与企业负责人探讨进一步在辽宁拓展应用场景等相关事宜。中安创谷科技园“基地+基金+科创服务”的业务模式给代表团留下深刻印象，大家认真听取了合肥市负责同志关于招商引资经验介绍，当地通过科技、产业、

资本协同发力打造大科创生态的先进做法令代表团深受启发。

在学习考察中，代表团成员表示，安徽是长三角和中部地区联动发展的“桥头堡”，辽宁要在新时代东北振兴上展现更大担当和作为，随着国家区域协调发展战略的纵深推进，两省合作领域更多、潜力巨大。安徽实现跨越式发展的成功实践对辽宁实现全面振兴新突破具有十分重要的借鉴意义。我们将充分运用好此次学习考察成果，牢牢把握高质量发展这个首要任务，把有效市场和有为政府结合起来，以更高的格局视野谋划新产业开辟新赛道，扎实推动干部作风转变和能力素质提升，大力弘扬企业家精神，着力拉长短板、补齐短板，为推动高质量发展积蓄强劲动能。我们愿与安徽同志一道，在互学互鉴、南北互动中携手共进，不断完善沟通合作机制，推进两省实现更深层次、更高水平共赢发展，更好服务国家发展战略。

省领导王新伟、王健、熊茂平、张成中、陈向群，安徽省领导程丽华、虞爱华、费高云、魏晓明参加学习考察。各市、沈抚示范区及省直有关部门主要负责同志参加学习考察。

封路通告

根据《阜蒙县老旧小区改造外配套基础设施工程》整体规划要求，我中心定于2023年6月16日至2023年7月16日，对文化路（民族街——繁荣大街）路段进行雨水工程、污水工程施工改造。

施工期间，经县交警部门批准，根据施工进度需要对上述路段进行半段封闭（国贸大厦——西门），请按现场交通指示牌绕行其它路段，对此给过往车辆及行人带来不便，敬请谅解！

特此通告

阜蒙县住房和城乡建设服务中心
2023年6月15日

封路通告

阜新市阜蒙县供水配套工程基础设施建设项目-厂区和管网土建工程进行净水输水管道工程施工，为确保工程质量和施工安全，施工期间对①朱奈线图纸桩号K1K11+740至K1K10+280、K1K8+700至K1K8+510、K1K8+440至K1K7+908、K3K0+000至K3K0+162；②桃李村村路图纸桩号K1K7+908至K1K7+750；③远东大街图纸桩号K1K5+460至K1K4+420进行半幅封闭，过往车辆请按照现场交通协管员指挥及指示标志减速慢行，注意安全！

计划封闭时间：

朱奈线：2023年6月20日至2023年7月20日

桃李村村路：2023年7月21日至2023年7月26日

远东大街：2023年7月27日至2023年8月27日

阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队
阜新蒙古族自治县交通事务服务中心
阜新市交通运输事务服务中心
中铁建大桥工程局集团第四工程有限公司阜蒙县供水项目部
2023年6月13日

分类信息

声明

吴雪工作证1806036、执行公务证21090625不慎遗失，声明作废。

声明

白洁小学教师资格证不慎遗失，证号：20012117121000380，声明作废。

声明

泡子镇巴里村因保管不慎，遗失以下林权证，分别是：付绍武，证号005527；赵凤喜，证号005528；张永祥，证号005488；张斌，证号005508；李成祥，证号005519；王海洋，证号005535；高振峰，证号005553；付绍康，证号005491；高朋飞，证号005492；张德福，证号005530；张志，证号005550；高军，证号005563；王力，005559，特此声明作废。

